

2

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, cei 12 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

2. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, pentru anul 2018, conform referatului Compartimentului contabilitate înregistrat la nr.4361/29.08.2018.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele obiecțiuni:

Dl. Poenaru Vasile a întrebat dacă avem și rectificare bugetară pentru școală, iar primarul a răspuns afirmativ.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, 10 consilieri locali au votat „pentru” iar 2 consilieri locali au votat „contra” (Nacu Petru și Sârbu Nicolae).

3. Întrebări și interpelări.

Dl. Pristavu Vasile a întrebat când vor fi virăți banii pentru biserici, primarul menționând că în luna Septembrie 2018 se va face plata dar trebuie depuse cereri.

Dl. Sârbu Nicolae a solicitat ca burlanul din beton scos din deal la Români să fie dus la familia Păduraru, viceprimarul menționând că operațiunea va fi executată burlanul fiind pregătit.

Dl. Sârbu Nicolae a solicitat balastarea drumului care duce la familia Păduraru, fiind o femeie la pat și un poate trece ambulanța viceprimarul menționând că operațiunea va fi executată.

Dl. Sârbu Nicolae a solicitat luarea balastrului de la familia Mitrea viceprimarul menționând că operațiunea va fi executată.

D-na Rotaru Mihaela a menționat că avem trafic auto mare pe drumurile din comună și ar fi bine să facem demersuri în acest sens.

Dl. Nacu Petru a întrebat dacă balastarea se face după un program, viceprimarul menționând că acționăm după urgențe.

Dl. Nacu Petru a întrebat cum stăm cu asfaltarea, primarul menționând că în două luni începând de luni 03.09.2018, terminăm de asfaltat conform planificării dar și proiectul cu apă-canal se finalizează în anul 2018 existând posibilitatea prelungirii contractului cu MDRAP în caz de necesitate.

Dl. Nacu Petru a menționat că sunt probleme cu apa la Siliștea, primarul menționând că se lucrează la acest proiect.

Dl. Nacu Petru a întrebat ce știm de problema cu mistreții, primarul menționând că luni vine ing. Drăgoi Onoriu din concediu și va face demersuri.

Dl. Vieriu Ilie a întrebat cum stăm cu demolarea magaziei la Școala Siliștea, primarul menționând că avem acordul Consiliului de Administrație al Școlii Gheorghe Nicolau și lucrăm la documentele pentru Ministerul Educației.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință dl. Găucan Ion, a declarat închisă ședința ordinară din data de azi 30.08.2018.

ÎNTOCMIT
SECRETARUL U.A.T. ROMÂNI
ANDREI GHEORGHE

